HPE JD097C Datenblatt



HPE JD097C X240 10G SFP+ zu SFP+ 3 m Direct Attach Kupferkabel JD097C

HPE FlexNetwork X240 10G SFP+ zu SFP+ 3 m Direct Attach Kupferkabel

Artikelnummer: JD097C

Spezifikationen

• Verbindungstyp: SFP+ zu SFP+

Maximale Datenrate: 10 Gbit/sMinimaler Biegeradius: 23 mm

• Draht-AWG: 30 AWG

• Kabell Inge: 3m (9.84ft)

• Mantelmaterial: PVC (OFNR)

• Temperatur: 0 bis 70 °C (32 bis 158 °F)

• Protokolle: 1x InfiniBand QDR, DDR, SDR, 10G Gigabit Ethernet, Fibre Channel

Kompatibilit It

Der HPE JD097C wird von einer Vielzahl von HPE-Ger Iten unterstützt.

- HPE H3C 5820
- HPE H3C 7900
- HPE H3C7500
- HPE H3C 5500EI
- HPE H3C 5830
- HPE H3C 12900
- HPE H3C 5500 HI
- HPE H3C 12500
- HPE H3C 5930
- HPE H3C 5700
- HPE H3C MSR4000
- HPE H3C 11900
- HPE H3C 5900
- HPE H3C 5800
- HPE H3C 10500

Für dieses neue, werkseitig versiegelte HP JD097C gilt eine 1-Jahres-Garantie von GenuineModules.com. Wir versuchen immer, Ihre Bestellung am selben Tag zu versenden, und werden das Gleiche bei diesem HP JD097C tun. Garantiert der beste Preis im Internet – wenn Sie den JD097C günstiger finden, lassen Sie es uns wissen und wir werden unser Bestes tun, um den Preis zu unterbieten.

<u>Jetzt kaufen</u>